

Comunicat 03.04.2017

Comunicate de presa

Postat de:

Postat la : 2017/4/3 12:47:24

Reprezentan#539;ii Circului Bonaccini au primit 9 sanc#539;iuni pentru c#259; au umplut ora#537;ul cu afi#537;e amplasate #224;n locuri neautorizate





Politicii locale au luat măsura sancționării contravenționale în cazul unui bătăb depistat pe Bdul Take Ionescu, în timp ce lipea afișe publicitare cu Circul Bonaccini pe un transformator de curent, astfel de afișe fiind amplasate de altfel în mai multe zone ale orașului. În urma legitimării persoanei în cauză, s-a stabilit că bătăb se numește T.G., cetățean italian cu domiciliul în Peninsula. Acesta lipea afișe folosindu-se de un microbuz cu care se deplasa, autovehiculul înregistrat în Polonia. Cel în cauză l-a chemat la fașa locului pe administratorul firmei care organizează spectacolul de circ, cu sediul în București, și care a declarat că nu deține autorizație pentru lipirea de afișe în Timișoara. Cetățeanul italian a fost sancționat conform Legii 185/2013 cu o sancțiune

de 2000 lei. De asemenea, administratorul societății Circ Voyager, care se ocupă de promovarea evenimentului, a primit un număr de 8 sancțiuni contravenționale în valoare de 2000 lei fiecare, conform HCL 371/2007 modificat, deoarece în calitate organizator a lipit prin intermediul altor persoane postere în mai multe locații neautorizate de pe raza municipiului. Reamintim că recent chiar polițistii locali au efectuat o acțiune voluntară de curățare a orașului de afișele amplasate pe garduri, stâlpi, transformatoare electrice etc, tocmai pentru a nu mai exista astfel de anunțuri și postere în toate zonele și conferind astfel un aspect inestetic municipiului. Pentru a face din Timișoara un oraș curat, civilizat, cu adevărat european, facem apel și la timișoreni să sesizeze Poliția Locală ori de câte ori observă astfel de persoane care în majoritate vin din alte orașe, lipsesc afișele în locuri nepermise și ulterior "uită" să le curețe.

BIROUL COMUNICARE, RELAȚII CU PUBLICUL ȘI REGISTRATURĂ;